
Tableaux de proportionnalité ? 

 

Exercice 1 : Entourer les tableaux de proportionnalité et justifier rapidement. 

 

2 3 5 

8 12 20 

 

0 2 4 

3 6 12 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 2 :  

On voudrait savoir si ce tableau est un tableau de proportionnalité : 

 

Pour cela, recopier et compléter les pointillés ci-dessous : 

• On calcule le coefficient multiplicateur de la première colonne : ……………… = ……… 

• On calcule le coefficient multiplicateur de la deuxième colonne : ……………… =……… 

• On calcule le coefficient multiplicateur de la troisième colonne : ……………… =……… 

• On conclut : 

……………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………… 

Exercice 3 :  

Le tableau ci-dessous est-il un tableau de proportionnalité ? 

 

 

2 3 4 

6 7 8 

4 5 8 

2 2,5 4 


